



Hazugságözön

2024 szeptember 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A régebben még hatékony, hazudozással, mocskolódással, elny?tt O1G-zéssel ma már nem biztos, hogy átüti az ingerküszöböt, amit az összecsokizott nadrágos ember oly magasra tett.

Mióta a feleségét diktafonra vev?, családját konyhakéssel sakkban tartó, öngyilkosságot színlel?, mobiltelefon

rabló Övcsatos fújja a passzátselet a magyarországi baloldalon, átlag ellenzékinek igencsak nehéz dolga van, ha be szeretne kerülni a hírekbe. A régebben még hatékony, vízfolyásszer? hazudozással, mezei mocskolódással, elny?tt OIG-zéssel ma már nem biztos, hogy átüti az ingerküszöböt, amit az összecsokizott nadrágos ember oly magasra tett. Mindenképpen valami förtelmeset, valami rútat kell mondani, akkor esetleg kaphat pár másodpercet – a bulvárrovatban.

E dilemmával küszködhetett a pártjával együtt vészesen fonnyadó Gyurcsányné is, mid?n megírta minapi, „fideszes pedofilhálózatról” szóló internetes zsengejét.

Ugyan a kóros hazudozás sosem állt távol t?le, a gyalázkodás ínyére való, most azért új magaslatokba kellett tornáznia az egy mondatra es? förmedvények számát. Mentségére szóljon: sikerült neki.

A fideszes pedofilhálózat miatt kezdeményezték a mentelmi jogom felfüggesztését. Fenyegetés? Megfélemlítés? Ha a Fideszben azt hiszik, hogy minket el lehet hallgattatni, alaposan melléfogtak, mert én ennek inkább örülök. Elmondom, miért: 2024. február végén sajnálatosan lekerült a napirendr?l a pedofilbotrány. Pedig mind a mai napig nem bizonyosodott be, kinek az utasítására kapott kegyelmet K. Endre. Nem bizonyosodott be, de sejtjük. Az Orbán család közeli barátjának számító K. Endre ügyében nem született volna kegyelmi határozat, f?leg nem, ha azt egyszer korábban már az Igazságügyi Minisztérium nem javasolta, ha nem a legfels? színtr?l szólnak oda. Elemezzük az emelkedett mondatokat. Nem holmi „fideszes pedofilhálózat”, hanem Pölöskei Gáborné Áder Annamária jelentette föl rágalalmazásért, s emiatt kezdeményezték az Apró unoka mentelmi jogának f?lfüggesztését. Pölöskeiné a volt köztársasági elnök, Áder János húga, és a f?város oktatási, gyermek- és ifjúságvédelmi f?osztályának a vezet?je volt. Egy köztisztvisel?, nem politikus. Róla állította azt Dobrev, hogy „tudott a bicskei pedofil igazgatóról, de mégsem tett semmit”. Mondani sok mindent lehet. Ilyen er?vel akár azt is, hogy az Epstein-gyilkosságról is tudnia kellett Pölöskeinének. Viszont el? kell állni a farbával: bizonyítékokkal.

Márpedig Dobrev eddig semmilyen bizonyítékot nem csatolt szavai alátámasztására.

Így jó okkal gondolhatjuk, hogy – férjéhez hasonlóan – beteges hazudozó. S a beteges hazudozókkal pontosan úgy kell eljárni, ahogyan Pölöskeiné tette: be kell perelni.

A szóban forgó K. Endre sosem volt az Orbán családnak sem közeli, sem távoli barátja. Fidesz-tag sem volt. Arról pedig sajnálatos módon még nem érkezett hír, kire voksol négyévente. Nem mintha számítana. Késpengemosolyú Klára így folytatja: „Sejtjük, hogy Orbán tudott a pedofilsegít? kegyelmér?l, és ? hagyta azt jóvá.” Jé, most már csak tudott róla? El?bb még nem úgy volt, hogy ? szólt oda? Elvesztettem a fonalat. Dobrev szerint a Fideszben „egész hálózat m?ködött” azért, hogy a „saját brancsukhoz tartozó embereket, még a legförtelmesebb b?nökb?l is tisztára mossák”. Hát akkor elég ramatyul m?ködhetett ez az állítólagos „hálózat”, hiszen K. Endre addigra már kikerült a rácsok mögül, mire a kegyelem utolérte.

Dobrev végül örömét fejezte ki, hogy a bíróság el?tt lehet?sége lesz „iratokat kikérni, tanúkat meghallgatni, a sejtéseinket bizonyítani”. Értsd: az Apró-unoka eddig bármifajta bizonyíték nélkül hazudozott összevissza. Pusztá gonoszságból. Reméljük, a megnyert rágalalmazási per után Pölöskeiné a luxusvillát is kiperli Gyurcsányné alól.

Pilhál Tamás - www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
